

宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 (校报)

(校报)

2022年1月8日 星期六 第46期 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 主办

内部刊物 免费赠阅

省人社厅评估督导组到广德高级技工学校开展办学水平评估工作

10月22日,安徽省人社厅技工院校办学水平评估督导组由省人社厅二级巡视员、职业能力处处长刘晓燕带队,到广德高级技工学校开展办学水平评估工作。副市长江晓华陪同。

督导组通过实地查看、听取汇报、材料核查、现场咨询等方式,对我校的管理体系、德育工作、专业建设、课程教学、实训条件等四个方面十八项工作进行了全方位评估。评估督导组实地查看了学校的实习实训室,了解学校教学情况。在随后召开的评估汇报会上,江晓华致欢迎辞;赖家荣作办学水平评估自评报告,介绍了学校基本情况,对照《安徽省技工院校办学水平评估细则》详



细阐述了自查情况,明确存在的问题,提出改进措施。

经过评估,专家对学校的办学理念、办学特色、办学水平,以及全校师生员工团结拼搏、积极进取的精神风貌给予了高度评价。同时,也实事求是地提出了学校现阶段存在的问题,为学校今后的发展提出了宝贵意见,指明了方向。

学校将以评估为契机,进一步加强学校管理和内涵建设,努力实现“以评促建、以评促改、以评促管、评建结合、重在建设”的目标。

(袁青)



市机电学校开展党的十九届六中全会精神专题宣讲活动

为贯彻落实党的十九届六中全会精神,深入领会全会精神内涵,12月6日,党委书记、校长赖家荣为全校行政人员作专题宣讲。

赖家荣从五个方面对党的十九届六中全会召开的历史意义作分析,对党的百年奋斗重大成就和历史经验作解读:一是深刻认识党的十九届五中全会以来党和国家事业取得的重大成就;二是深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革;三是深刻领会“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程的决定性意义;四是深刻领会党的百年奋斗的伟大历史意义;五是深刻领会以史为鉴、开创未来的重要要求。

会上,赖家荣要求全体行政人员要学习好、宣传好、贯彻好全会精神,确保全会精神落到实处,见到实效,并提出要求:以上率下学习领会,营造大学习的氛围;加快学校建设发展,营造创新创业的氛围;创建技师学院,营造高质量发展的氛围。

会后,大家纷纷表示要以此次宣讲为契机,持续深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,进一步学深悟透,在新征程中更加坚定、更加自觉地践行初心使命,为学校的高质量发展贡献力量。

(江鑫珂)

2022届应用型本科考试百日誓师大会暨成人仪式举行

12月18日下午,机电学校2022届应用型本科考试百日誓师大会暨“坚定信念、决战高考”成人仪式在校田径场举行。学校党政班子、各系部负责人、高三师生、家长代表参加。党委书记、校长赖家荣致辞,副校长陈传胜主持。

同学们以班级为单位,昂首阔步迈过象征着“仁义礼智信”的拱门,踏入成人门,进入会场。学生代表19级数控1班周安南发言,表示将明确目标,奋战百日,为实现人生梦想而奋斗!随后,各班代表为同学们领取并发放了高一时致自己的一封信《写给三年后的自己》。同学们收到信后纷纷表示要不忘初心,努力奋斗。教师代表陈涛在发言中表示全体高三教师将与同学们共同奋斗,逐梦高考,同时向学生们叮嘱了复习的注意事项。家长代表19级计算机1班史文轩家长表达了对同学们的祝福和期望,同时对学校领导的关怀和老师的辛勤工作致以敬意。同学们向家长代表献花,将自己内心深处最诚挚的感激向父母诉说,在场的人们都为之感动。

赖家荣代表学校党政班子向辛勤工作的老师表示诚挚的敬意和衷心的感谢,向奋力拼搏的高三同学表示亲切的问候和美好的祝愿。赖家荣希望全体同学要在这一百天继续努力,交好人生第一份重要答卷。

大会在全体学生的庄严宣誓中达到了高潮,同学们雄壮豪迈的声音充满斗志,震撼大地,展示他们的信心与决心!

(袁青)



上海航菱集团领导专家为大一学生授课

12月28日,上海航菱集团领导、专家走进广德高级技工学校,举行校企合作签约仪式,并为首届大一“航菱匠人班”的学生授课。党委书记、校长赖家荣对企业专家的到来表示热烈的欢迎。

课上,航菱集团总经理吕嗣孝结合自身的成长经历谈到职业要求、家国情怀,阐释了“中国智造,航菱智造”的内涵,并对航菱集团的发展历程进行了介绍;集团军工总监顾计刚介绍了航空航天产业发展前景与航菱科技研发方面的情况;集团技术部长赵鹏就机械制造业发展及人才需求、集团主要设备及产品介绍等方面跟师生进行了交流;集团人事行政经理余亚兰介绍了人才摇篮的内容,并分享了企业文化。在现场交流环节,同学们积极与企业专家进行了互动交流,围绕企业文化展开了一系列的问答与讨论。

课后举行了校企合作签约仪式,党委委员、副校长陈传胜,副校长胡斌,机电部主任董华和“航菱匠人班”班主任郭荣欣参加了仪式。校企双方在现场签订了校企战略合作框架协议,航菱集团向学校捐赠了图书,鼓励同学们认真学习、苦练技能。

(袁青)

市机电学校学校党委重阳节慰问退休老师

在“九九重阳节”到来之际,10月14日,党委书记、校长赖家荣携校党委班子成员专程走访慰问了退休老师,并为他们送上了慰问礼品,祝愿他们身体健康、生活愉快。

每到一户,赖家荣等都亲切地和老教师话家常,详细了解他们的身体状况、生活情况,认真倾听他们遇到的困难和对当前学校工作的建议和看法,同时感谢老教师们为学校发展和建设所作的贡献。

老教师们对学校党委的关心表示衷心感谢,为学校的发展进步和取得的成绩感到高兴和欣慰。他们表示,将一如既往地关心支持学校发展,为学校再上新台阶做出应有贡献。

(查宸珈)



把课堂搬到田间地头

广德高级技工学校开展现场教学

为进一步落实校企双制工学一体教学模式,更好服务乡村振兴发展,11月24日,广德高级技工学校组织2021级乡村振兴高级技工班师生,到广德澄德现代庄园、田之润农业发展有限公司进行现场教学。校领导赖家荣、陈传胜、梁佳佳、徐为众及系部、相关处室负责人参加活动。

澄德现代庄园集人与自然和谐共生的生态庄园、数字化智能管理运营的云上庄园、果蔬鱼虾无污染有机产品种养循环于一体。师生们兴致勃勃地实地参观果蔬鱼虾有机产品种养工厂,被现代化种养



的技术和设备所吸引。大家认真听取专业人员细致讲解生产过程相关知识,不时提问,了解情况,并就企业前景、专业技能等相关问题和企业负责人进行了交流。

(宁向辉)

青春无畏逐梦扬威

机电学校2022年元旦汇演喜迎新年



12月29日,2022年宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)“青春无畏,逐

梦扬威”元旦汇演在学校举行。党委书记、校长赖家荣等党政领导及全体师生共同参加活动。

本次文艺汇演近3个小时,演出节目有舞蹈、合唱、诗朗诵、传统戏曲等,形式多样,内容精彩纷呈,现场高潮迭起,激情四射,欢呼声和掌声像潮水般响彻在小广场上。丰富多彩的节目,展现了参演师生高超的艺术水平,表达了全体师生对美好未来的畅想和对新年的良好期待,为学校续写和谐奋进新篇章加油鼓劲。

(姚晓)

机电学校颁发奖学金激励学子奋发向上

12月14日,宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)举行2021年国家奖学金、学校奖学金发放仪式。赖家荣等学校党政班子及全体师生参加活动,副校长陈传胜主持。

本年度学校有5名学生获国家奖学金,每人获6000元奖励,43名学生获学校奖学金,每人获2000元奖励。副校长胡斌宣读了表彰名单,与会领导为获奖学生进行了颁奖。



党委书记、校长赖家荣对获得奖学金的同学表示热烈祝贺!赖家荣要求同学们调整定位、锻造技能、塑造

人格,希望同学们积极向上,努力追梦,勇于面对困难,一步一个脚印,扎扎实实付出努力,用汗水浇灌荣誉,真正实现掌握一技之长,成就出彩人生。

据悉,中职国家奖学金由中央财政出资设立,用于奖励中等职业学校(含技工学校)全日制在校生中特别优秀的学生,奖励标准为每生每年6000元。

(宁向辉/文 黄成园/图)